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1S ENERJI TEST-1

Sekildeki m kitlali cisimler, F,, F,, F, kuvvellorinin etki-
sinde agit x yelunu aldiklannda, lzerlering yapilan igler
sirasiyla W,, W, ve W, oluyar.

Buha {ére, agafidakilerden hanglel dogrudur?
(Béimeler asit aralikikdy, sdrtdnmealar imal ediliyor.)

A) W, > W, W, ) W,=W,>W,
C) W,o=W =W, D) W>Wo=\W,
E) W, = W, = W,

Tirdag X, Y, Z kab clsimiefinin kitalen egittic.

Kat clsimler gekildeki gibl konulduidannda yere gi-
re E,, E, ve E; potansiye! onarflieri arasindakl Nigk
nedir?

Al E.>E,.=E; B) Ey=Ey=E;
C) Ey»Ey=E; Dy Ey=Ey>E;
E} E;>Ey>Ey

Sekllde h yikseklijinde ve
G afjirviinda dzdeg kipler
vardir. Onge X kipll ¥ nin
izering, sonra £ kipd X in
Gzorine konuluyor,

Bu Islem srasinda yapi-
lan iy agagpdakilerdsn hangisine egltlir?

mar  pian  ceen mg-e.n £)3Gh

4.

Dogey kasitlari gokikioki
gibi olan K va L kaplann-
dan K s ddoly, L [se bos-
tur. Bu durumda sivimin
yera giira potansiyel ener-
jisi E, kap tabanmdaki s
basing et F dir.

K deki s | kebna bogaltiirsa E va F nasit dedlgir?
A} E artar, F azalir. B} E defjigmez, F artar.

C) Eazalw, Fdefiigmez. D) ikiside azalr.
E) E azalr, F antar.

Zemin {izerinde gaklldeki gibi
duran igl bog su bardafim ters
gevirip afzr dzerine Koyarsak,
zamine yaphdy basing Ik po-
tanstynl anerfisi hakkinda aga-

idakl yargilardan hangisd dod-
rudur?
Basing Potansiyel onerji

A} Artar Dedizgmez

B} Artar Azalr

<) Deflismez Artar

D Azabr Dejismez
Artar

E} Artar

Sekillardedd 1, H, 11 effik doziemleri sirinmesizdir. Bo-
yutian 8zdeg P, P,, P, afidikh cisimler edik tiziemls-
tin tape noktalarina pakerek gikarablimed igin yargekimi-
ne karg yapilan W, W,,, W, isleri egit cluyor.

Buna gére, P,, P,ve P, afirliklar arasindakl fligkl
nedir? {Bdimaeler esit aralikhdir.)

A) P =P =P, B) P,>P;>P,
G) P,»Py»P, D) Py=P,=P,
P} P,>P,>P,
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Sekildeki m kiitleli cisim ve makaralar-
dan olugan sistem, F kuvvett vardimivla
x kadar yiksaHiliyor,

Clsmin sablt hizla ylUkseHikmaesiyle
yercekimi kuvvetine kardi yapilan
lgin, F Kuvvetinin vaptrt ige oram
kachir? (Sirtinmeler ve makaralann ki-
netik enadifer ve adidiklan Ibmal adil-
mighir.) '

1 1
A4 B) 2 Cii D)-a— E]I

Mo
h
{r&

Aymy>m,=m, Bjm=Mm,>m, Cim =my>m,

Sekildekl m,, m, va m,
kiteli cisimiarin  yore
gire potanslyet snér|lte-
rt siragiyla E, E ve 2E ol-
duguna gdre, claimiesin
kitloleri arasindak] Higkl
nedir?

0} m, > m, >m, E) my=m, = m,

Yatay ve sOrbnmasi dnemsiz bir dizlemde durmakta
olan 2 kg kitkoli ciame, yatay olarak uyguianan F kuvve-
i 5 mvs? lik ivma kazandinyor.

Buna gire, 1 saniye I¢inde harcanan ortatama gic
kag wait olur?

A) 25 Bj 20 )15 0y 10 E)5

. SekHdekl stirtin-
melerin [hmal edil-

digi sistemierde,
dengedek| cisim-
lerin yere gbre E,,
E, ve E; potansl-
yal snerjiler] are-
sindak| 1ligklleri nedir?

{Makasatann afjirhklan ibmal edillyor.)

MEy»Ey=E, B)E,=Ey=E,
D) E, = Ey<E,

CI Ex= EZ}EY
EJE,>E,>&;

11. Yatay dizlemdekl bir cisim,
10 N luk sabit kuvvetto 3 met-
relik yolu s2bd nzla aliyor,

Bung gire, siirtdnmeden
dolayn miya dénligsn enarjl
kag joute olur?

A) 10 8)20 )30 D) 40 £) 50

12. Digey kesith sekikdeki
gibé olan yolda, K nokta-
sindan v Mzwvla haraka-
te gegan cisim, L ve M
noklalanndan yine v hi-
Ziyla gegip N ye kadar
¢ikabillyor.

Buna gore;
1. N noktasinin yerden ylksekidl, K ninkinden kigik-
thar.

Il LM b&lamirde sirtdnme yoldur.
HI. N dten dinan cisim, tekrar K ye kadar gikar.

yargalarindan bangllert kasinlikie dogrudur?

A) Yalnz I}
D) It va i

B} Yalmz It
Ejf, livall

Clivall

13.

- Sakildekl efirisel yolun K nokissmdan serbesi bira-
" Wilan m Kitled cisiv A noktasinga durdufuna glire,
L-N, N-P, P-R yollanndan hangllerinde keainliie
alirtinme verdir?
AILM BINP C) PR
MNPvePR EiILNvePR

YANITLAR

1-B 2-D 3-C 4-E 5-E 6-B 7-C 8-D 9-A 10-A 11-C 12-A 13-C



